



Сразу после взрыва в жилом доме Магнитогорска на помощь пострадавшим бросились простые граждане, которые рискуя собой, помогали выбираться из-за завалов. В числе этих героев был и 23-летний Алан Абдулаев – трудовой мигрант из Узбекистана. Он трудится на стройке и в свободное время занимается восточными единоборствами. Как сообщает «Лайф», перед трагедией молодой человек готовился прочитать утреннюю молитву. Услышав грохот, он быстро оделся и побежал к месту взрыва.

Вот что он рассказал о том случае:

«Собрался молитву читать. Услышал взрыв. Сразу переоделся. Там стояли люди – никто не подходил. Снял оттуда женщину с ребёнком, наверное с матерью. Потом поднялся. Где-то минут через 20-25 пришли МЧСники. Ждал одного там, имя Женя. С Женей поднялись туда, где пожар был. Обнаружили бабушку живую, её тоже оттуда вытаскивали. Как они пришли, я им показал, где там еще находятся люди, которые могут быть под завалами».

Алан сообщил, что в развалинах бушевал пожар, который не давал подойти к пострадавшим. Получив от спасателей огнетушитель, он ликвидировал возгорание и продолжил вытаскивать людей. В общей сложности он помог спасти восемь человек, в том числе двоих детей.

«Конечно, было чуть-чуть страшно, но чем смог помочь, то и делал», – делится произошедшим Абдулаев.

Молодой человек принимал участие в поиске пострадавших до окончания спасательных работ. Каждое утро он приходил к завалам и в качестве волонтера помогал спасателям. Это не первый случай, когда трудовые мигранты оказывают помощь пострадавшим. В нашумевшей трагедии в Кемерово отличились двое мусульман – выходцев из Средней Азии, которые спасли как минимум 50 жизней. Хурshed и Фарзон – работники обувного магазина, располагавшемся на втором этаже ТЦ «Зимняя вишня», увидев дым и панику, сами организовали эвакуацию и помогли людям выбираться из здания.

Напомним, что утром 31 декабря в Магнитогорске в десятиэтажном доме произошёл взрыв и обрушение одного из подъездов. Предварительная версия ЧП — взрыв газа на втором или третьем этаже. Из-под завалов достали 39 тел. Среди погибших целые семьи с маленькими детьми.